Problema JAVA (1/0.- Adaptacion de datos a requerimientos
de base de datos)
Tenemos que aportar datos nuevos que recibimos en dos ficheros de texto (DB1.txt y DB2.txt) a una base

de datos de bibliografia. En estos ficheros tenemos una entrada por cada linea con los siguientes campos
separados por el caracter punto y coma (este caracter no podra aparecer en ningin otro momento):

DB1.txt
e Un numero de referencia (sin orden preestablecido pero Unico para el conjunto de registros)

e una lista con uno o mas autores con su filiacién separados por comas. La filiacidn se presenta entre
comillas.
e el titulo del trabajo
e el afio de publicacion
e la publicacién en que aparece
e una lista de referencias “internas” (es decir, referencias a articulos del mismo conjunto de ficheros)
consistentes en los nimeros de referencia correspondientes separados por espacios.
DB2.txt
e Un numero de referencia a un registro del fichero DB1.txt
e unadireccion web (url)

Ejemplos: (es una sola linea en cada caso)

DB1.txt
142; J. Gray "University of California Irvine, uci.edu, USA"™; Queues are

databases; 2007; arxiv.org; 248 5 9 10 14 471 325 329 340 464 31

DB1.txt
142; http://arxiv.org/abs/cs/0701158

(para cada registro de DB1 . ©Xt puede haber 0 6 1 URLs, en consecuencia DB2 . tXt puede tener menos entradas que DB1.tXt)

La tarea consiste en recoger toda la informacion que se nos aporta y
generar los listados (en otros ficheros de salida) correspondientes a cada
una de las tablas que serén necesarias para actualizar posteriormente la
base de datos.

Las tablas a generar son:

e Filiaciones.txt: dos columnas separadas por “,”. La primera un nimero de orden dado por el
programa y la segunda una institucion sacada del campo 2 de DB1.txXt. Debe tenerse en cuenta que
una linea de DB1 puede tener mas de una filiacién, y por otro lado las filiaciones se repiten numerosas
veces en DB1.txXt pero no deben aparecer repeticiones en Filiaciones.txt.

e Autores.txt: dos columnas separadas por “,”. La primera un nimero de orden dado por el programa
y la segunda un autor sacado del campo 2 de DB1.txt. Debe tenerse en cuenta que una linea de DB1
puede tener mas de un autor, y por otro lado los autores se repiten numerosas veces en DB1.txt
pero no deben aparecer repeticiones en Autores. txt

o Autor-filiacion.txt: dos columnas separadas por “,” La primera un nimero de orden asociado a
un autor conforme a Autores.txt, y la segunda con el numero de orden asociado a Filiacién que le
corresponde codificado segin Filiaciones.txt. Obsérvese que en algun caso es posible que un
mismo autor aparezca con distintas filiaciones en DB1.tXt; no resolveremos esto y permitiremos que
se pierda informacién incluyendo sélo una de ellas’.

e Info-articulo.txt: 5 columnas separadas por “,”. La primera un niumero de orden, la segunda el
titulo, la tercera el afo, la cuarta la publicacidn y la quinta columna la direccién web, que en caso de
no estar disponible se consignara “null”

Esto no es admisible en un caso real, pero asi simplificamos el ejercicio (no por simplificar el programa java, sino por no
complicar la estructura de la base de datos objetivo)
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Articulo-autores.txt: dos columnas separadas por “,”; la primera un nimero de orden asociado a
un articulo conforme a Info-articulo.txt y la segunda un autor conforme a Autores.txt. Debe
tenerse en cuenta que un articulo puede tener varios autores, y en tal caso se generara una nueva
linea en este fichero por cada autor.

Articulo-referencias.txt: dos columnas separadas por “”; la primera un nimero de orden
asociado a un articulo conforme a Info-articulo.txt y la segunda una referencia conforme al
sexto campo de DBl.txt. Debe tenerse en cuenta que un articulo tendrd normalmente varias
referencias, y en tal caso se generara una nueva linea en este fichero por cada referencia. También hay
articulos sin referencias, por lo que ha de ponerse cuidado en que no aparezcan lineas con nimero de
articulo y sin referencia asociada.

A tener en cuenta:

Los ficheros DB1.txt y DB2.txt se han generado extrayendo automaticamente la informacion de Google

Scholar y pueden presentar las faltas de homogeneidad propias de dicha aplicacién web (p. ej. Un mismo autor

con variantes en su denominacién que le haran aparecer como mas de uno). Al examinar los resultados esto

puede inducir en algln caso a pensar que el programa no ha funcionado correctamente, por lo que conviene

“sospechar” también de los datos de origen. En todo caso lo que se pretende es que la salida sea consistente
con la entrada'.

Problema OPCIONAL JAVA (acceso a la base de datos)

Para quien acepte el “reto”: el programa anterior puede modificarse de un modo muy simple para que en vez

de generar las tablas en ficheros en disco, vayan a aparar directamente a la base de datos. Sélo hay que

conectar como vimos el ultimo dia de clase (ver ultima hoja proyectada)

try { import java.sql.”
Class.forName("com.mysql.jdbc. Driver”).newlnstance();
Connection con=DriverManager.getConnection("jdbc:mysgl://localhost:3306/DataBase","usuario”, "clave");

{/ContinGa la aplicacion

}
catch(SQLException ex) {
System.err.printin("Problema de conexion con la base de datos: “+ex.getMessage());
}
catch(ClassNotFoundException ex) {
System.err.printin("No se encuentra el driver JDBC: "+ex.getMessage());

catch(InstantiationException ex) {
System.err.printin("No puede instanciarse el driver JOBC: “+ex.getMessage());

catch(lllegalAccessException ex) {
System.err.printin("Intento de acceso ilegal al driver JOBC: “+ex.getMessage());
)

Y luego... ResultSet rs = con.createStatement().executeQuery("select * from autores”);

(Ojo, en este caso, para introducir batos en la base de datos, hay que usar "executeUpdate" en lugar de
"executeQuery", ya que no se devuelve un resultado tabla -ResultSet-. COnsultar la documentacién de

"Statement")
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De nuevo tomamos el camino sencillo por tratarse de un ejercicio, pero podria ganarse en “robustez” haciendo cosas
como considerar que los separadores pueden no ser Unicos o seguir un patrén determinado (p.ej. esigual <J. Gray> que

<J.

Gray>), no permitir que la capitalizacién de caracteres influya (p.ej. es igual <J. Gray> que <j. gray>), admitir lineas

vacias, etc.



